



Белгородец подозревается в причинении смерти супруге

Следственным отделом по городу Белгород следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении 46-летнего жителя области, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, вечером 27 сентября подозреваемый находился по месту жительства в квартире по проспекту Ватутина областного центра. У него произошла ссора с женой. Он толкнул женщину руками в грудь, от чего она упала и ударилась затылком об пол. В результате падения случилось кровоизлияние в мозг, 41-летняя потерпевшая скончалась.

Следствием проводится комплекс следственных действий и судебных экспертиз, направленный на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1727668>